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APRESENTAÇÃO
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ACERVO
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PERIDIOCIDADE
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E-mail: controladoriageral@generalsampaio.ce.gov.br
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SUMÁRIO

PORTARIA

EXONERAÇÃO: 216/2025 - RESOLVE: EXONERAR, A PARTIR DE 13 (TREZE) DE FEVEREIRO DE 2025, A PEDIDO DA 

SRA. MARIA GEANE COSTA ÁVILA, PORTARIA DE NOMEAÇÃO Nº 188/2025, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2025, DO 

CARGO EFETIVO DE PROFESSOR(A) EDUCAÇÃO INFANTIL, LOTADO NA 

CONCESSÃO: 217/2025 - "DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE LICENÇA AO SERVIDOR, QUE INDICA PARA TRATAR DE 
INTERESSE PARTICULAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

CONCESSÃO: 218/2025 - "DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE LICENÇA AO SERVIDOR, QUE INDICA PARA TRATAR DE 
INTERESSE PARTICULAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

NOMEAÇÃO: 219/2025 - NOMEIA O SR. ANTONIO ARRUDA DA SILVA, PARA O CARGO DE MOBILIZADOR(A) 
COMUNITÁRIO(A) (DAS-VI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

NOMEAÇÃO: 220/2025 - NOMEIA O SR. OSCAR RODRIGUES DOS SANTOS, PARA O CARGO DE ASSESSOR TÉCNICO 
(DAS-VI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

NOMEAÇÃO: 221/2025 - NOMEIA O SR. RAIMUNDO PIRES NETO, PARA O CARGO DE CHEFE DO SETOR DE 
ARRECADAÇÃO (DAS-V), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

NOMEAÇÃO: 222/2025 - NOMEIA O SR. HIURY PEREIRA LIMA, PARA O CARGO DE DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE 
VIGILÂNCIA SOCIOASSITENCIAL (DAS-IV), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EXONERAÇÃO: 223/2025 - XONERAR A SRA. KARLA TAMIRES PEIXOTO CRUZ DO CARGO DE DIRETORA DE 
DEPARTAMENTO DE PROGRAMAS E PROJETOS EDUCACIONAIS (DAS-IV), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EXONERAÇÃO: 224/2025 - EXONERAR A SRA. ELIENE BRITO DA CUNHA DO CARGO DE SECRETÁRIO(A) ESCOLAR 
(DAS-VI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EXONERAÇÃO: 225/2025 - EXONERAR A SRA. FRANCISCA CHEILA CAVALCANTE FLOR DO CARGO DE SECRETÁRIO
(A) ESCOLAR (DAS-VI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

NOMEAÇÃO: 226/2025 - NOMEIA A SRA. FRANCISCA CHEILA CAVALCANTE FLOR PARA O CARGO DE DIRETORA DE 
DEPARTAMENTO DE PROGRAMAS E PROJETOS EDUCACIONAIS (DAS-IV), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 216/2025

RESOLVE: EXONERAR, a partir de 13 (treze) de fevereiro de 2025, a pedido da Sra. MARIA GEANE COSTA 
ÁVILA, Portaria de nomeação nº 188/2025, de 03 de fevereiro de 2025, do Cargo Efetivo de PROFESSOR
(A) EDUCAÇÃO INFANTIL, lotado na Secretaria de Educação - SME da Prefeitura Municipal de General 
Sampaio, consoante disposição do Art. 40, da Lei Municipal nº 344/2002, conforme requerimento do 
interessado.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - CONCESSÃO: 217/2025

"Dispõe sobre concessão de licença ao Servidor, que indica para tratar de interesse particular e dá outras 
providências".

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - CONCESSÃO: 218/2025

"Dispõe sobre concessão de licença ao Servidor, que indica para tratar de interesse particular e dá outras 
providências".

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - NOMEAÇÃO: 219/2025

NOMEIA O SR. ANTONIO ARRUDA DA SILVA, PARA O CARGO DE MOBILIZADOR(A) COMUNITÁRIO(A) 
(DAS-VI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - NOMEAÇÃO: 220/2025

NOMEIA O SR. OSCAR RODRIGUES DOS SANTOS, PARA O CARGO DE ASSESSOR TÉCNICO (DAS-VI), E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - NOMEAÇÃO: 221/2025

NOMEIA O SR. RAIMUNDO PIRES NETO, PARA O CARGO DE CHEFE DO SETOR DE ARRECADAÇÃO 
(DAS-V), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - NOMEAÇÃO: 222/2025

NOMEIA O SR. HIURY PEREIRA LIMA, PARA O CARGO DE DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA 
SOCIOASSITENCIAL (DAS-IV), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 223/2025

XONERAR A SRA. KARLA TAMIRES PEIXOTO CRUZ DO CARGO DE DIRETORA DE DEPARTAMENTO DE 
PROGRAMAS E PROJETOS EDUCACIONAIS (DAS-IV), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 224/2025

EXONERAR A SRA. ELIENE BRITO DA CUNHA DO CARGO DE SECRETÁRIO(A) ESCOLAR (DAS-VI), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 225/2025

EXONERAR A SRA. FRANCISCA CHEILA CAVALCANTE FLOR DO CARGO DE SECRETÁRIO(A) ESCOLAR 
(DAS-VI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIA - NOMEAÇÃO: 226/2025

NOMEIA A SRA. FRANCISCA CHEILA CAVALCANTE FLOR PARA O CARGO DE DIRETORA DE 
DEPARTAMENTO DE PROGRAMAS E PROJETOS EDUCACIONAIS (DAS-IV), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
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EQUIPE DE GOVERNO

João Paulo Sales Cordeiro
Prefeito Municipal

José Rubecy Rodrigues do Nascimento
Vice-prefeito

Jonas da Silva Peixoto
Secretaria de Governo e Desenvolvimento -
SEGOV

Ana Glaucia Vaz Mendes
Secretaria Municipal de Proteção Social - SMPS

Maria Cordeiro Moreira
Secretaria de Planejamento, Gestão e Orçamento -
SEPLAN

Cristovão Cordeiro Lima Junior
Secretaria de Administração e Finanças - SEFIN

Jose Cordeiro Moreira
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Publicos 
Publicos - SEINFRA

José Ediberto Alves Duarte
Controladoria Geral do Município - CGM

Francisca Maria Bezerra dos Santos
Secretaria Municipal de Saúde - SMS

Francisco Davi Macena Lopes
Secretaria de Cultura Esporte e Juventude - SECEJ

Jose do Egito Sales Andrade
Secretaria de Desenvolvimento Rural e Meio 
Ambiente Ambiente - SEDERMA

Kennedy Rodrigues do Nascimento Cardoso
Instituto de Previdência Social do Municipio de 
General Sampaio-ce - GSPREV

Antonia Dilma Cordeiro Santana
Secretaria Municipal de Educação - SME
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